

今日上海
雷阵雨转多云 27~33℃
东南风 3~4级

2025年7月18日
星期五
乙巳年六月廿四
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

天安门城楼维护检修后重新亮相



北京市人民政府天安门地区管理委员会2025年4月28日发布通告称,天安门城楼自2025年5月6日起暂停对外开放,以进行设备维护和检修工作。目前,天安门城楼的施工围挡已经拆除,重新亮相,但恢复开放时间另行通告。 新华社图

创作更好的内容看见更美的上海

近日发布的《上海市关于支持互联网优质内容创作的若干举措》明确9条扶持政策,支持黄浦区、杨浦区建设在全球范围具有影响力、引领力的互联网优质内容创作集聚区。从黄浦、杨浦再到整个上海,在丰富的场景里,更多人创作出好内容,再从好内容里,读懂上海,看到更美好的上海。

黄浦

外滩FTC “起航”向未来

F,就是Fun,趣味;T,就是Trend,潮流;C,就是Creativity,创造力。同时也可以被理解为更多维度的诠释。FTC代表着有趣潮流的创作者,是一个多元开放共享的空间。它为来到黄浦的创作者提供了更多创作素材,让他们加深对黄浦,对上海的理解,创作更多好作品。



外滩FTC昨晚启幕,标志着外滩FTC正式投入运营,成为黄浦区推动互联网优质内容创作的新地标。
青年报记者 施剑平 摄

04

杨浦

“V聚场” 风好正“杨”帆

随着杨浦区互联网优质内容创作集聚区正式启航,位于杨浦区创智天地6号楼的“V聚场”正式投入使用,其配备专业摄影棚、配音室、特效制作中心等多种设施,集办公、培训、直播等功能于一体,将为互联网优质内容创作者提供创新创意创作的舞台。



“V聚场”是杨浦对“空间如何赋能创作”的破题,这栋三层建筑将构建起“生产—培训—直播”全链条生态。
青年报记者 施培琦 摄

05

建设具有全球影响力引领力的互联网优质内容创作集聚区